
 [Skylake] [2 Fälle gelöst] USB 3.0 Geräte
gehen nicht an USB 3.0 Ports
Erledigt

Beitrag von „dietanu“ vom 28. April 2016, 21:50

Fast perfekt 

Das Einzige, was nicht geht, sind die USB 3.1 Ports, wie Du geschrieben hast. Allerdings
funktionierten die mit den ersten excludes (mit USB 3.0)?

UPDATE
Habe eben in den USB 3.1 Port nochmal einen USB 2.0 Stick gesteckt, der wird erkannt 

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-f%C3%A4lle-gel%C3%B6st-usb-3-0-ger%C3%A4te-
gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230405#post230405

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-fälle-gelöst-usb-3-0-geräte-gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230405#post230405
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-fälle-gelöst-usb-3-0-geräte-gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230405#post230405

